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CBONICTBO OMCCEKTPUCHI HEPA3BEPHYTOIO VIJIA

Teopemal. Kaxpasa Touka OMCCEeKTpUCbl Hepa3BEpPHYTOro yrna
paBHoOyAareHa oT ero CTOpPOH.

A

Teopema 2 ( obpaTHasg).Touka, nexaiwjaa BHYTPU Hepa3BEPHYTOro yrrna u
paBHOyAaréHHas OT ero CTOPOH, FIeXXUT Ha bucceKkTpuce 3aToro yrna.

O60o6wWwéHHas Teopema: ODMCCEKTPUCA HEPA3BEPHYTOrO yrra —
MHOXECTBO TOYEK MITOCKOCTH,
paBHOYOANEHHbLIX OT CTOPOH 3TOro yrna.



IlepBas 3aMedyaTeJbHAs TOUKA
TPEVIOJbHUKA

TeopeMa. BUcceKkTpuUChl TpeyronbHUKA NepeceKkarTCA B OQHON TOUKe.
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Touka O — HeHTP BIMCAHHOM OKPYsKHOCTH.



CepeanHHBbIN NEePHEHANKYJIAP K OTPE3KY

TeopeMa 1. Kaxgaa Touka cepeanHHOro neprneHauKynsipa K oTpesKky
paBHOyAarneHa oT ero KOHLOB.
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Teopema 2. Touka, paBHOyAarneHHasa OT KOHLOB OTpe3Ka, NeXUT Ha
cepeAvHHOM NepneHAUKYnsape K Hemy.

06061 EHHas Teopema: CEPEANHHbIA NEPNEHOVKYIISAP K OTPE3KY —
MHOXXECTBO TOYEK MIOCKOCTH,
PaBHOYAANEHHbIX OT €ro KOHLIOB.



Bropas 3amMedyarebHAs TOYKA
TPEYIroJdbHUKA

Teopema. CepeaAnHHbIE NepneHaUKYNsSApPbl K CTOPOHaM TpeyronbHUKa
nepeceKkarTcAa B OOHOU TOYKe.
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Touxka O — HEHTP ONUCAHHOU OKPYKHOCTH



Bropast 3ameuarejibHas TOYKA
TPEYroJbHUKA (MMPOI0JIKEHHUE)

Ewie BO3MOXXHOE pacnoJsio)KeHue:
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Tperbst 3aMedyaTeIbHAA TOYKA
TPEYIroJIbHUKA

Teopema. MeanaHbl TpeyronbHMKa nepeceKkaroTcs B O4HOU TouUKe,
KOTOopas AeriuT KaXayr B OTHOWweEHUU 2: 1, cuntas ot
BEpPLUUHDI.

( O - ueHTp TAXECTU TPeyrosfibHMUKa — LleHTpoua)
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TpeyronbHUK, KOTOPbIN ONUPaeTCcd Ha OCTPUE UMbl B
TOUKE nepeceyeHnsa MeanaH, HaxXoaAnUTCS B
paBHoBecuu!

Toyka nepeceyeHnda MmeamaH Ha3biBaeTCH
LLEHTPOM TAXKECTU TpeyroJsibHUKa.



YerBépTras 3aMeyareJbHAs TOYKA
TPEYIroJbHUKA

Teopema. BbICOTbI TpeyroribHUKa UM UX NPoaoMKeHUs
nepecekaroTcs B O4HOU ToYKke (OPTOUEHTP).
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Yerhipe 3aMeUuaTeJbHbIC TOYKH
TPEVIOJbHUKA

A

cepeauHHbIe nepneHaAnKynAapbI

A buccekTpuchl

BbICOTbI

MeaAunaHbI
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